

# Fitch confirma la calificación del Banco de Valores S.A.

December 16, 2010

Fitch Argentina ha confirmado en la categoría A1(arg) el Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de Valores S.A. La calificación refleja sus buenos niveles de rentabilidad (obtenidos principalmente por su buen posicionamiento en el mercado de capitales) y su solvencia. También se destaca la holgada situación de liquidez y la calidad de los activos. La pertenencia de la entidad al Grupo Mercado de Valores de Buenos Aires también ha sido uno de los factores analizados. Los resultados hasta septiembre del ejercicio 2010 son similares a los del mismo período del ejercicio anterior y el banco muestra buenos niveles de rentabilidad a pesar de menores operaciones con fideicomisos financieros y caídas en los volúmenes de valores mobiliarios administrados. Debido a que los negocios principales del banco están relacionados con el mercado de capitales, la cartera de financiamientos representa una porción menor del activo (4.4% a sep'10). La calidad crediticia de estos activos es buena y, la irregularidad (1.76% de los préstamos brutos) se encuentra correctamente cubierta con provisiones (95%). La entidad se financia principalmente a través de sus depósitos (78.5% de los pasivos). Una significativa proporción de estos corresponde a agentes y/o sociedades bursátiles y a fideicomisos financieros que, demostraron fidelidad al banco en años anteriores. La liquidez es muy buena (liquidez inmediata sobre depósitos: 98.4%), y constituye una de las principales fortalezas del banco. El nivel de capitalización de la entidad es bueno (PN/Activos 15.1%) y presenta un fuerte exceso sobre los mínimos exigidos por el BCRA (8.1 veces). Si bien la actividad del mercado de capitales a la que el Banco se halla íntimamente ligado, ha sufrido una merma importante, Fitch espera que la entidad continúe mostrando una performance positiva en este año. Banco de Valores S.A. es un banco especializado cuyas actividades se orientan fundamentalmente al desarrollo de los negocios relacionados con el mercado de capitales (colocación de acciones y bonos, canjes, etc.). También administra fideicomisos financieros y participa en la negociación de títulos valores y cambios. En menor medida, brinda asistencia crediticia a empresas de mediana y gran envergadura. El Merval detenta el 99.99% del capital social del banco. Al 30-09-10 sus activos ascendían a \$1331.6 millones con un patrimonio neto de \$200.5 millones. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358133 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – [laura.villegas@fitchratings.com](mailto:laura.villegas@fitchratings.com) Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010 está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com). Copyright © 2010 by Fitch, Inc., Fitch Ratings Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, New York, New York 10004.